

第四課 龍華科期與三期末劫

所謂三期末劫是自盤古開天後算起至今為第三期，盤古開天地至今已超過六千年，而未劫乃每隔二千年一次。第一期為二千年代的青陽期，第二期為四千年代的紅陽期，第三期為此次六千年代的白陽期，自後天至今是第三次的末劫，故稱之為「三期末劫」。由末劫二字字面看來，可想而知，在末劫過後將是混沌初開，也就是重新開始。其實末劫是太極輪迴靈淘汰舊靈換新靈之事，而同一時間又遇到第二次龍華科期，各天的靈也紛紛降落在凡間投胎轉世要修回各天而加入其中，如不好好修也有隨著輪迴靈被滅的可能。最進在社會上或新聞中我們常可看到很多頭腦很好的人，卻不做好事，如逆倫不孝的不道德行為，殺父弑母的罪惡事件，都是前所未聞的，由此也可看出末劫已經來臨，凡間亦經常會有各種災難發生，所以老祖一再交待我們每日要多念「無極真好」，可化解各種災難。

龍華科期乃每三千年一次，也是正靈神仙靈、及邪靈山禽野獸靈、還有妖靈怪靈魚蝦水卒靈等，都知道能修煉得道的科期。所以各種靈紛紛走尋修煉的場所，而未修煉成人形之邪靈也在尋找可供修煉的人體，欲借體修煉成人形，一旦體被借用也就是肉體被佔去，則自己的靈也將失落，成為無家可歸的遊魂。而早已修成人形的邪靈更在尋找能修成炁體之場所，連邪靈都在如此千辛萬苦的尋修，是因為牠們都知道不可錯過此次科期的機會，否則就逃不過末劫，就算能逃過末劫，也必須再等三千年才有修煉得道的機會。這次是自後天以來第二

次龍華科期，也是每六千年科期與末劫相結合的第一次，靈的損失將會非常慘重。因此各天之靈必定要尋到各靈之主好好的修持，在老祖娘娘的庇護下避過此劫以免受到末劫的災殃。

此次科期不比三千年前之科期，修不歸原還可在太極輪迴轉世之幸運，如同我們所知，其實無極天靈並不是不修，大部分是修錯歸原之路，不是不尋主，而是不知道自己真靈之原。坊間道場多為商業化，到處是陷阱，一不注意便失了金錢又誤身。目前所看到的道場，有些是掛著無極的招牌，而行太極之修道法，可見無極天靈尋修之苦。而我們是何等的幸運，已經尋得老祖也就是科期之總主，豈能不努力修持？各位師兄師姊，我們要回無極歸原已在眼前，修道這條路是我們在無極天時就已確定之路，無可選擇，因此無極天靈必須要認定無極天做為目標，要有非修回無極天達成目的不可的決心。

無極天靈是個道地的修道靈，此次來人間的目的主要是來修回去的，在此「龍華科期」與「末劫」相會之際，如不盡早尋到「美國無極聖苑」，好好的修，認真的修持，恐會因修不上去，而淪落人間當孤兒，甚或慘遭滅靈，那就悔之莫及矣！